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Obći dio. 
Xrije nego trg.-obrt. komora u ovom svojem obćem dielu pređje na 

obiležje značaja i dojma godine 1879. na gospodarstvene odnošaje u obće, 
a napose na obrt i trgovinu njenoga okružja, obuhvaćajućega malne cielu 
Hrvatsku, budi joj dozvoljeno za opravdanje pnmietiti, što svoje izvješće 
stopram sada vis kr. ug. ministarstvu i visokoj kr. zera. vladi podastire, 
da je \\ istinu težka zadaća, koja se ustanovom zakonskom ' komori 
stavlja, da svake godine sastavi obzirni opis svijub grana gospodarstva. 
Ta zadaća postaje, tim težja, što ostali rad komore u sve to rastućoj mjeri 
zaokuplja radine sile njene, te po svojoj naravi potiskuje izradbu godišnjega 
izvješća u nazadak; mjesto da se za savjestnu izradbu izvješća upotriebiti 
može veliki dio godine, mora se rad taj vršiti kao „travail supplemen-
taire", kao zadaća, koja se izpunjava izvan okvira uredovnih t. j , teku
ćih radnja. 

Ove okolnosti tištu kao mora na prsiuh onih, kojim je rad taj po
vjeren, jer ih i priese, da izvedu zadaću svoju u onom podpunom obliku, 
u onoj abstraktnoj formi, kako bi to ozbiljnost predmeta zahtjevala. 

Jedno nas tješi, da i druge posestrime, koje razpolažu mnogo jaclmi 
silami i mnogo bolje upućenim industrijskim svietom, nisu mnogo napred
nije u vršenju te zadaće, napose navadjamo trg.-obrt. komoru u Budapešti, 
koja se u svom izvješću za godinu 1878. tuži, što joj sabiranje podataka 
toliko muke zadaje, što joj podatci nisu podpuni i što je po tomu u mno
gomu okrnjena cielost slike gospodarstvenih odnosaja, koju bi imala svo
jim izvješćem predstaviti. 

Valja ujedno priznati, da godina do godine u svojih pojedinostih toli 
omašne preobrazbe nenosi, da bi u pojedinih granah gospodarstvenoga po
kreta mnogo novih opažanja zabilježjf&bilo. Zato neće ni naš izvještaj 
moći navesti mnogih stvari, o kojih nebi bilo, ako i drugimi riećmi ka
zano, june govora u predhodećih izvještajih. 
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